

## 【学习天地】大开眼界—柏弟兄

### 良院—成长的重要伙伴

2020年10月3日那天下午，接到良院电邮通知—我的良院本科课程毕业了。那一刻的心情是喜悦、是激动、也有满满的感恩。

6年，对于一个孩子来说，从呱呱坠地，到上幼儿园大班的时间；对于一棵刚栽下去的小树苗来说，已经长得很挺拔了；对于我来说，也是从灵命的青涩，逐渐走向成熟的阶梯，而陪伴我走过这段路途的其中一个很重要的良友，就是良院。



记得6年前，自己刚刚起来服侍，没有什么神学装备，也渴慕能学习，更好的事奉神。正苦于无路学习，有天突然接到片区长老电话，说牧师联系了良友圣经学院，我们可以报读良院本科课程，在家就可以学习。真是神的安排，于是二话不说，马上报名并写好了入学考试考题，经过近两个月的等待，终于通过，拿到学号，正式开启了良院本科课程的学习。

### 课程开我的眼界

开始听课答题时，因为不太清楚答题的技巧，阅卷老师总是很耐心的在批阅试卷的评语里教导我怎么答题，用什么格式，慢慢的熟悉了之后，逐渐融入了这个爱的课堂。在刚开始的一年的时间，我的学习都能按时听课，按时考试提交试卷，一切都很顺利，有时候老师的评语与分数也给予我很大的鼓励。

并且良院的课程有很强的实用性，对我的事奉有很大的帮助—原来不懂、不知道的；通过学习之后，不但知其然，也知其所以然，而且课程对事奉的涉及面很广，也大大开拓我服侍的眼界（包括关于婚姻、教会历史、差传、单身事工等），我越学习越爱上良院的课程，也感激神赐我有如此良机学习装备。



### 在断续曲折中努力向前

尽管如此，学习之路也不是一帆风顺的。随着教会事工的增多，学习的时间也越来越紧张，在学习一年多点的时间后，有一次一门课程错过答卷的时间，然后就是落下第 2 门、第 3 门……，后来越落越多，转眼已经过去了 3 年，想想自己欠的债太多，于是又赶着学习了 5、6 门，这时才学了 22 门左右的功课。

有次想到良院的课程还没有完成，心里很焦急，想到学习的时间都是挤出来的，只要有恒心，就一定能完成。想到神的安排、想到良院老师的鼓励、想到当初学习的劲头，于是我在第 4 年下定决心，无论多忙，也要完成良院的课程，绝不放弃！于是用了 1 年多的时间，虽然还是断断续续，却是一直努力向前。感谢神的恩典，终于在 6 年不到的时间，完成了良院的课程。

在 36 门的课程中，有 23 门达到 80 分（或以上），拿到两张学业奖状。回顾走过的这几年学习的时间，有喜乐、有软弱，不管怎样困难是有的，但神的恩典大过这一切。



### 一生事奉，终身学习

去年 11 月 4 日，我收到良院寄来的本科毕业证书，内附成绩表、良院讲台、赠送的书籍等。激动、感恩之余，看到神的恩典、良院老师的殷勤期盼，我知道自己的路还很长，虽然本科毕业，这只是事奉道路上的一个小站，我会继续学习，什么时候停止学习，什么时候停止事奉。今生只要在事奉，就断不会停止学习！

感谢良院老师的精心栽培，你们的付出神一定会记念！感谢家人的支持，教会弟兄姊妹的鼓励！最要感谢的，是造作、拯救、又以慈爱带领我的神，愿一切荣耀、尊贵、全能、大力都归给三一真神！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。